

第3回「RIC まちかどネット」事務局定例会議 議事録

開催日時： 平成25年6月8日 午後5時～午後6時30分

開催場所： RICふれあい会館 ミーティングルーム

出席者： 六甲アイランドまちかどネット事務局	實光、山本、大保、多喜、福本
六甲アイランドCITY自治会	重友
六甲アイランド地域振興会	松本
六甲アイランドふれあいのまちづくり協議会	北岡、徳
六甲アイランドカモメクラブ	篠原
向洋地区民生児童委員協議会	増田
青少年育成協議会向洋支部	豊田
青少年育成協議会向六甲アイランド支部	松浦、小林
神戸市市民参画推進局市民協働推進課	赤坂、山中、楠
神戸市東灘区まちづくり課	岩城、中山 (敬称略)

議題：

1. 東灘・コミコミ活動助成への企画提案説明について

6月2日に審査会に、實光事務局長・大保次長が参加。概ね好意的な評価を頂いた
(詳細は、別紙コミコミ企画提案説明を参照)

2. 防災への取り組みについて

① 防災福祉コミュニティの標高表示板の設置について

100ヶ所への設置と防災マップの作成を検討中。津波被害地域が想定される、工業地域がメインの設置場所となる(自治会防災担当 重友氏より)

② 自治会の防災への取り組み状況について

3月に防災訓練を実施した。けが人の救助や非常時貯水タンクの取水訓練を行った

③ 地域振興会の防災への取り組み状況について

アンケートの回収は60%程度、このアンケートは避難マップを作ることが目的である。
六甲アイランドのより詳細な標高の地図が必要だが、手にはいない。市役所にも地域振興会から依頼している。消防にも問い合わせはどうか

3. リバーモールへの単車乗り入れ規制について

本日配布の「リバーモールへのバイク乗り入れに対する規制についての要望」を東灘警察署長、東部建設事務所の2通作成し、各団体の署名押印をあつめて、東灘警察署と神戸市東部建設事務所あてに届けることとする。

4. 住民等へのアンケートの実施内容等の検討について

- ・行政においても担当窓口が複数となっている。
- ・六甲アイランドでも自治会が取り組んでいる
- ・災害発生初動ものと、2・3日後のものが必要である。
- ・平日昼間に発生したら、親としては心配である。その時にどう動いてもらえるか知りたい。
- ・みんなが不安に思っていることをだしてもらうのはどうか？

- ・地域振興会では、次回の総会でアンケート結果を発表して、行動計画策定に着手する。
- 次回の会議までに、各団体で検討してもらい、発表をお願いします。

5. 周知事項

- ① W7の公園整備が今年一杯行われる。西公園に南側に工事車両が出入りするが、通学時間は避けてもらうよう要請済み。
- ② 各団体の行事予定について
 - ・新自治会長に前野氏が就任した
 - ・予定を各団体ごとにアップしてください
 - ・婦人会の市政懇談会のアンケートをP S事務局にもコピーをもらう
- ③ その他
 - ・ホームレス対応は市役所の保健課にお願いした
 - ・騒音問題など、警察に対応してほしいことはすぐに東灘警察に電話をして、名前をなのればすぐに対応してくれる

次回の開催日程について

次回の事務局会議は7月14日日曜日の午後5時～6時半とする。

場所は、ふれあい会館 アンケート実施についてのワークショップを行う

以上